Уведомление

об итогах  проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории МО «Куйвозовское сельское  поселение».

Настоящим сообщаю, что на основании ст. 161 Жилищного кодекса РФ, постановления Правительства РФ от 6 февраля 2006 года № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»,  19 июня 2008 года состоялось вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом и состоялось рассмотрение  заявок на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом. Единственным участником конкурса было ООО «ГТМ-стройсервис»

На основании выше изложенного и в связи с заключением договора управления многоквартирным домом с ООО «ГТМ-стройсервис», всем жителям-собственникам помещений, проживающим на территории Куйвозовского сельского поселения в срок до 1 августа 2008 года заключить договор управления этим домом с управляющей организацией, выбранной по результатам предусмотренного частью 4 статьи 161 Жилищного кодекса РФ в порядке, установленном статьей 445 Гражданского кодекса РФ. 

Одновременно сообщаю, что договор по содержанию и текущему ремонту жилых домов от 01 ноября 2006 года  с ООО «ЖКК» прекращает свое действие  с 01 августа 2008 г.
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